



Полномочный представитель Президента Российской Федерации
в Северо-Западном федеральном округе

**Участникам и гостям Торжественного заседания
Межпарламентской Ассамблеи государств – участников
Содружества Независимых государств**

Уважаемые друзья!

Приветствую участников и гостей Торжественного заседания Межпарламентской Ассамблеи СНГ, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Годы Великой Отечественной войны стали сугубым испытанием для многонационального советского народа. Все жители нашей огромной страны, каждая республика Советского Союза на фронтах и в тылу внесла неоценимый вклад в разгром фашистской Германии, избавление мира от ужасов нацизма.

Это наша общая Великая Победа, которая и сегодня должна служить развитию сотрудничества и доверия между народами, десятилетиями жившими в одной большой и дружной семье.

Уже не первый год на Западе умышленно стараются переписать историю и придать забвению героический подвиг наших отцов и дедов, уничтожают памятники советским воинам и цинично игнорируют решающую роль СССР во Второй мировой войне. Мы, все вместе, обязаны противостоять фальсификации исторической правды.

Поэтому наш долг перед будущими поколениями нести ответственность за сохранение общего исторического наследия, памяти о Великой Отечественной войне и значимости одной на всех Великой Победы, добытой единством и сплочением братских народов.

А.Гуцан

18 апреля 2025 г.